



**GIMNAZIJA NOVA GORICA**

Delpinova 9, 5000 Nova Gorica.

Tel. 05 335 84 00

Fax. 05 335 84 20

tajnistvo@gimng.si

www.gimng.si

Datum: 20. 9. 2015

## **POROČILO O DELU VARUHA DIJAKOVIH PRAVIC GIMNAZIJE NOVA GORICA V ŠOL. LETU 2014/15**

Varuh dijakovih pravic deluje na šoli od 25. 11. 2014, ko je odbor dijaške skupnosti sprejel poslovnik varuha in za varuha izvolil dijaka Aljaža Pajntarja iz 3. E razreda. Varuha je pri delovanju usmerjala mentorica Nataša Kuštrin Tušek, ki si jo je varuh izbral sam ter jo potrdil odbor DSG. Funkcija varuha je pomoč dijakom pri reševanju njihovih problemov znotraj šole in je dijakom na voljo, če imajo kakršnokoli vprašanje v zvezi z učnim in izobraževalnim procesom ali pravicami in težavami v okviru šole. Varuh dijakom svetuje, kako pričeti z reševanjem problema in jih seznani z možnimi načini reševanja ob upoštevanju veljavne zakonodaje, lahko pa prevzame tudi vlogo posrednika med dijaki in drugimi vpletenimi v zadeve, ki jih obravnava.

V šolskem letu 2014/15 je varuh obravnaval 3 večje zadeve, ki so bile ob njegovem posredovanju tudi uspešno rešene:

1. **Opravičevanje odsotnosti pri pouku športne vzgoje zaradi zdravstvenih težav** – Na pobudo varuha je bil sklican sestanek, na katerem so sodelovali ravnateljica, aktiv športnih pedagogov, varuh in mentorica varuha. Sestanek je bil uspešen, sklepi so bili realizirani v novih šolskih pravilih.
2. **Zagotavljanje pravic in spoštovanje dolžnosti, ki sledijo iz odločbe o statusu dijaka** – Na sestanku, ki je sledil na pobudo varuha, so bili izpostavljeni predvsem dogovarjanje in upoštevanje dogovorov glede ocenjevanja (tako dijakov kot profesorjev) ter priprava OIN, ki jih dijaki s statusom v šolskem letu 2014/15 še niso imeli. Sklepi, ki so sledili, so bili realizirani.
3. **Komunikacija med dijaki in profesorji** – Na pobudo varuha je potekal sestanek, kjer so bila predstavljena vsa pridobljena mnenja glede dogodkov, ki so bili opisani v pritožbi. Ugotovljeno je bilo, da so deloma resnične, deloma ne. V zvezi s pritožbo so bili sprejeti sklepi, da se bo ravnateljica sestala z osebo, na katero se je nanašala pritožba, da se opozarja na pomembnost primerne komunikacije med vsemi na šoli, da se to predstavi in o tem spregovori na pedagoški konferenci in na sestanku odbora DSG, kjer naj odbor pripravi tudi mnenje v zvezi z opisano problematiko.

Nataša Kuštrin Tušek,  
mentorica VDP



Aljaž Pajntar,  
Varuh dijakovih pravic